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　　姓名：__________

一、填填看
1. 一籃草莓有160顆。
(1)籃草莓一樣多。籃草莓和籃草莓一樣多。
(2)籃草莓和
2. 丁是一個錐體，有48條邊、25個頂點和24個三角形的側面，丁是什麼形體？(　　　　　)

3. 下面定位板上的數是3的倍數，且百位數字和個位數字相同，這個四位數可能是多少？寫出所有的答案。
(　　　　　　　　　　　)
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4. 有一個柱體共有12條邊，這是什麼形體？(　　　　　)

5. 1～100的數字中：
(1)15的倍數有(　　　　　　　　　　　　　)。
(2)18的倍數有(　　　　　　　　　　　　　)。
(3)15和18的公倍數有(　　　　　　　　　　　　　)。
6. 一個錐體共有20條邊，這個錐體的名稱是(　　　　　　)。
7. 1～70的數字中：
(1)9的倍數有(　　　　　　　　　　　　　)。
(2)15的倍數有(　　　　　　　　　　　　　)。
(3)9和15的公倍數有(　　　　　　　　　　　　　)。
8. 上下兩個算式結果相同的，在□裡打√，不相同的打×。
□(128÷8)÷2
　128÷(8÷2)
9. 下面各組長度的竹棒，哪些不可以圍成一個三角形？在(　　)裡打×。
(　　)(A)8公分、12公分和14公分。
(　　)(B)6公分、10公分和5公分。
(　　)(C)9公分、18公分和9公分。
10. 上下兩個算式結果相同的，在□裡打√，不相同的打×。
□225×17×4
　17×4×225
11. 有一個角柱，底面是十四邊形，它的側面數和邊數個數加起來是(　　　)。
12. 下面定位板上的數是2的倍數，也是5的倍數，這個三位數可能是(　　)。
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13. 寫出三位數中，百位數字是4，個位數字是3的所有3的倍數。
(　　　　　　　　　　　　　　　)
14. 180×9×5
＝(　　　)×9＝(　　　)

15. 有一個錐體共有13個頂點，它的名稱是什麼？(　　　　　)

16. 下面是對平行四邊形的敘述。正確的打(，錯誤的打×。
(　　)(1)不同形狀的平行四邊形，當底和高都相同時，面積也會一樣大。
(　　)(2)兩個面積一樣大的平行四邊形，周長也會相等。
(　　)(3)周長相等的平行四邊形，面積也會一樣大。
17. 100的因數中，最小的是(　　　)，最大的是(　　　)。
18. 有16個面、30條邊和16個頂點的形體叫作(　　　　　　)。
19. 用3、5、0、6排出一個三位數，下面對的敘述打(，錯的打×。
(1)(　　　)排出來最大的三位數，是10的倍數。
(2)(　　　)排出來最小的三位數，是5的倍數。
(3)(　　　)排出來的三位數中，沒有2的倍數。
20. 有一個角錐，底面是九邊形，它的邊數和頂點個數加起來是(　　　)。
21. 戊是一個十五角錐，它有(　　　)條邊、(　　　)個頂點和15個(　　　)形的側面。
22. 下面定位板上的數是5的倍數，且百位數字和個位數字相同，這個三位數可能是(　　)。
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23. 將數線上0.4和0.5之間的長度平分成10小格，0.45是在0.4右方的第(　　)個刻度。
24. 上下兩個算式結果相同的，在□裡打√，不相同的打×。
□(45×8)×15
　 45×(8×15)
25. 十三角柱頂點的數量和(　　　)角錐頂點的數量一樣多。
26. 二位數中，有幾個15的倍數？(　　　)個
27. 1、2、3、4、5、6、7、
8、9、10、4000、8025
(1)上面哪些數是9的因數？(　　　　　　　　　)
(2)上面哪些數是21的因數？(　　　　　　　　　)
(3)上面哪些數是3的倍數？(　　　　　　　　　)
(4)上面哪些數是5的倍數？(　　　　　　　　　)
(5)上面哪些數是10的倍數？(　　　　　　　　　)
(6)上面哪些數是8和24的公因數？(　　　　　　　　　)
(7)上面哪些數是5和10的公倍數？(　　　　　　　　　)

28. 下面定位板上的數是2的倍數，也是3的倍數，這個三位數可能是(　　)。
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29. 11＋101＋1001＋10001
＝10＋100＋1000＋10000＋
＝
30. 有一個形體，它有12條邊，這個形體可能是(　　　　　)。
31. 觀察5×23＝115這個算式，下列哪些敘述是正確的？(　　　　)
(A)5是115的因數
(B)115是5的因數
(C)23是115的因數
(D)115是23的因數

32. 甲是一個柱體，有18條邊、12個頂點和6個長方形的側面，甲是什麼形體？(　　　　　　)

33. 對的在□裡打(，錯的打×。
49÷9＝5…4，49÷7＝7…0。
□49是7的倍數。
□49＋4就是9的倍數。
34. 六角柱比六角錐多(　　　)個面、(　　　)個頂點、(　　　)條邊。
35. 一個等腰三角形的頂角是40度，一個底角是(　　　)度。
36. 有一個角錐，底面是二十邊形，它的邊數和面數個數加起來是(　　　)。
37. 在下面的○中，填入
，使每一條直線上的和都是1。
、、、、、、、
38. 甲是底12公分、高24公分的平行四邊形，平行四邊形乙的底和甲一樣長，高是甲的6倍，乙的面積是甲的(　　)倍。
39. 24、35和41三個數，哪一個數的因數個數最少？(　　　)

40. 15最小的因數是多少？(　　　)

41. (　　　)角錐頂點的數量和十四角柱面的數量一樣多。
42. 有一個角錐共有10條邊，這是什麼角錐？(　　　　　)

43. 乙是一個錐體，有7個頂點、6個側面，底面是六邊形，乙是什麼形體？(　　　　　　)

44. 21個1、40個0.1和7個0.001合起來是(　　)。
45. 上下兩個算式結果相同的，在□裡打√，不相同的打×。
□38×17×5
　38×5×17
46. 在下面的○中，填入
，使每一條直線上的和都是2。
、、、、、、1、
47. 47的倍數中，最接近2000的數是(　　　)。
48. 40最大的因數是多少？(　　　)

49. 十七角錐邊的數量和(　　　)角柱頂點的數量一樣多。
50. 有一個角柱，有14個頂點、21條邊和9個面，它的底面是什麼形狀？(　　　　　)

51. 甲和乙是兩塊平行四邊形菜園，甲的底是6公分、高是15公分，乙的底是18公分、高是45公分，乙菜園的面積是甲菜園的(　　)倍。
52. 利用擴分的方法，寫出一樣大的分數。
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53. 有甲、乙兩張紙板，甲是底18公分、高20公分的平行四邊形，乙是底18公分、高80公分的平行四邊形，乙紙板的面積是甲紙板的(　　)倍。
54. 在數線上的(　　)裡，填入各箭頭所表示的分數。
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55. 丙是一個錐體，有42條邊、22個頂點和21個三角形的側面，丙是什麼形體？(　　　　　)

56. 直角三角形中除了直角以外的2個角合起來是(　　　)度。
57. 有一個角柱，底面是九邊形，它的側面數和頂點個數加起來是(　　　)。
58. 下面各數中的3，分別是哪一個位名？
(1)0.834→(　　)位
(2)3.026→(　　)位
(3)25.693→(　　)位

59. 有甲、乙、丙三條繩子，長度分別為甲是1.01公里、乙是990公尺和丙是1.109公里，哪一條繩子最長？(　　　)

60. 有一個柱體共有32個頂點，它的名稱是什麼？(　　　　　)

61. 在下面的○中，填入
，使每一條直線上的和都是1。
、、、、、
62. 在數線上的(　　)裡，填入各箭頭所表示的小數。
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63. 觀察6×13＝78這個算式，下列哪些敘述是正確的？(　　　　)
(A)6是78的因數
(B)13是78的因數
(C)78是6的因數
(D)78是13的因數

64. 一束花有50朵。
(1)束花一樣多。束花和束花一樣多。
(2)束花和
65. 4125÷25
＝＝＋÷25＋125÷25
＝
66. 在下面的○中，填入
，使每一個灰色三角形三個○中的數字和都是1。
、、、、、
67. 十一角柱頂點的數量和(　　　　)角錐頂點的數量一樣多。
68. 有一個形體，它有10個頂點，這個形體可能是(　　　　　)。
69. 63□□是一個四位數，且是2的倍數，兩個□的數字可以重複，這個四位數最小是(　　　　)。
70. 下面定位板上的數是3的倍數，也是5的倍數，這個四位數可能是(　　)。
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71. 一碗豆花35元。安親班為小朋友準備了一些豆花當點心，只知道不超過600元，最多可能是買了(　　　)碗豆花。
72. 觀察15×7＝105這個算式，下列哪個敘述是正確的？(　　　　　)
(A)15是7的倍數
(B)7是15的倍數
(C)105是15的倍數
(D)15是105的倍數

73. 88×25
＝22×
＝×25
＝22×
74. 17個1、6個0.1和32個0.001合起來是(　　)。
75. 有12個面、30條邊和20個頂點的形體叫作(　　　　　　)。
76. (　　　)角柱邊的數量和十五角錐邊的數量一樣多。
77. 下面是對平行四邊形的敘述。正確的打(，錯誤的打×。
(　　)(1)等高等底的兩個平行四邊形，面積不一定會相等。
(　　)(2)平行四邊形的高不變，底變為原來的一半，面積也會變為原來的一半。
(　　)(3)用吸管圍成的平行四邊形變形成長方形後，因為周長一樣，所以面積也會相等。
78. 下列敘述何者正確？(　　　)
甲：一個比1大的整數，最小的因數是1，最大的因數是自己。
乙：15÷3＝5和15÷5＝3，所以15是3和5的公因數。
丙：21＝3×7，所以3和7都是21的公因數。
79. 有一個角柱，底面是十二邊形，它的邊數和頂點個數加起來是(　　　)。
80. 把一個三角形的底放大成4倍，高也放大成4倍，三角形的面積會變成原來面積的多少倍？(　　)倍

81. 有一個角錐，底面是八邊形，它的邊和頂點加起來共多少個？(　　　)個

82. 有32、36、43三張數字卡，先找出這三個數字的所有因數，根據下面三個人的說法，想想看，他們分別抽到哪一個數字？
(1)甲：「我抽到的數字，它的因數個數是最多的。」甲抽到的數字是(　　　)。
(2)乙：「我抽到的數字，它的因數個數是最少的。」乙抽到的數字是(　　　)。
(3)丙：「我抽到的數字，其中一個因數是16。」丙抽到的數字是(　　　)。
83. 下面定位板上的數是2的倍數，這個四位數可能是多少？寫出所有的答案。
(　　　　　　　　　　　)
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84. 有一個三位小數，它的十位數字和百分位數字的和，剛好是7，這個三位小數可能是下面哪一個？(　　)
甲：33.251　乙：65.413　丙：24.115

85. 在數線上的(　　)裡，填入各箭頭所表示的小數。
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86. 1299＋495＋297
＝1300＋500＋300－
＝
＝2100－
87. 箭頭所指的位置表示多少？用小數表示。
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88. 0.099和0.001合起來是(　　)。
89. 如果想要做出長方體，可以有(　　　)個正方形的紙板和(　　　)個長方形紙板。
90. 下面定位板上的數是3的倍數，這個三位數可能是多少？寫出所有的答案。
(　　　　　　　　　　　)
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91. 觀察7×9＝63這個算式，下列哪些敘述是正確的？(　　　　)
(A)7是9的因數
(B)9是7的因數
(C)7是63的因數
(D)9是63的因數

92. 有一個柱體共有16個頂點，這是什麼形體？(　　　　　)

93. 對的在□裡打，錯的打×。
甲、乙、丙都是大於0的整數，28×丙數＝140，而且甲數×乙數＝28，那麼：
□甲數和乙數都是28的因數。
□丙數一定是甲數的倍數。
□甲、乙、丙三數都是140的因數。
□丙數是5。
94. 觀察12×5＝60這個算式，下列哪些敘述是正確的？(　　　　　)
(A)12是60的倍數
(B)60是12的倍數
(C)5是60的倍數
(D)60是5的倍數

95. 用約分的方法找找看。
一包餅乾有36片，24片是多少包餅乾？
(　　)包、(　　)包、(　　)包、(　　)包或(　　)包。
96. 有一個角錐，底面是十六邊形，它的面數和頂點個數加起來是(　　　)。
97. 125×25×4×4＝(　　　)

98. 有一個角柱共有15條邊，它是(　　　)角柱，有(　　　)個頂點和(　　　)個面。
99. 1是(　　　)個0.001合起來的。
100. 有一個柱體它有22個頂點，它有幾條邊？(　　　)條邊

101. 箭頭所指的位置表示多少？用小數表示。
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102. 對的在□裡打，錯的打×。
一堆花片平分給24個人，正好全部分完。
□24是全部花片個數的倍數。
□全部花片的個數是5的倍數。
□全部花片的個數是4的倍數。
103. 一個柱體共有20個面，這個柱體的名稱是(　　　　　　)。 
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